

# 着眼细处 着手实处 “绣”出百姓幸福感

## 大河路街道

### 人大代表碰硬较真 小区“顽疾”迎刃而解



本报讯 “小区道路本来就窄,再被乱停乱放的车辆给占用,早上上班光挪车都要耽误半天。现在小区外面规划了停车场,小区里没有了乱停乱放,孩子们可以放心地玩耍,环境也更加安静干净了。”近日,说起小区变化,居民周先生止不住地夸赞:人大代表就是给力!

大河路街道人大工委积极组织辖区市、区两级人大代表,通过开展视察调研、明查暗访、志愿者服务等活动,全力支持城市精细化管理工作。

7月中旬一次集中视察中,代表们走进天河社区后,发现小区内车辆乱停乱放现象十分严重,特别是商业街一带更是“重灾区”。许多居民纷纷向代表们投诉,强烈希望帮助治理这个“顽疾”。

群众的呼声就是命令。代表们

马上对小区内部及周边环境进行了全面查看,并初步确定了“规划车位、严格管理、人车分流、整体提升”的整治思路。市人大代表、街道党工委书记段祥生当场向群众表态,一定还大家一个清洁美丽安全的小区环境。

在视察活动结束后,段祥生又和其他多名代表连续多次到天河社区商业街实地查看,召集街道和社区有关同志商量确定整治方案。天河社区联合街道综治办、社区物业等部门,针对商业街车辆进行集中整治,在岗李村的积极配合下,最终在天河社区东侧规划了一处停车场。人大代表和社区工作人员不畏炎热,齐心上阵,运用叉车把乱停的车挪到专用停车场后,又用铁围栏把以前的被占用位置圈起来。经过连续多日的整治,彻底解决了小区乱停乱放机动车辆的问题,重新归还商业街干净、整洁的路面。同时,代表们还督促社区开展五星商户评比,指导商户维护好各自店外责任区域内的环境卫生,积极营造文明、和谐有序的整体氛围。

记者 蔺洋  
通讯员 赵阳阳 文/图

## 江山路街道

### 绿意遍江山 红色传温情



本报讯 青青草地,葱葱树木,走在江山路上,只觉身在画中,美不胜收。近日,为了改善辖区生活环境,提高江山路生态廊道的颜值,提升群众的幸福感,江山路街道群策群力,街道、村组共发力,志愿者、党员群众齐上阵,齐心协力打造了一片“大美江山”。

曾经的江山路两侧,沿线企业、市场车辆乱停,门头杂乱,遍布的广告让人眼花缭乱;村庄拆迁垃圾和私搭乱建严重影响美观;平交路口车辆带泥上路,道路扬尘严重;绿化带里缺株死株、垃圾较多,直接影响着环境质量和城市容貌。针对这些问题,江山路街道以“序化、洁化、亮化、绿化”为目标,集中人力物力,规范

企业和市场,硬化平交路口,规整杂乱线缆,清理死株垃圾。同时区林业部门用万余株花草,营造了不同氛围的小景观,铺就了翠色欲滴的大草坪。如今这里仿佛自动添加了“滤镜”,每一帧画面都是一幅美轮美奂的图画,驻足此处,只觉翠色环绕,美景傍身,令人心旷神怡。

江山路的提升,夺目的不止是随处可见的风景,还有那一抹鲜艳的志愿红。为了建设好共同生活的美好家园,江山路街道各方志愿者纷纷走上街道,加班加点清运绿化带中的死株垃圾,清理卫生死角,劝阻道路不文明停车,引导需要停放车辆前往免费停车场,亲力亲为还城市一片干净有序的风景。苍翠的绿与耀眼的红,交织成这个夏天最美的色彩。

记者 蔺洋  
通讯员 崔璐 张梦洁 文/图

## 惠济区城市管理局

### 全力开展架空线缆入地工作 为辖区居民擦亮天空



本报讯 近日,记者经过新城路、清华园路时发现,这两条道路显得分外干净整洁,原来是道路两侧像蜘蛛网一样的各种线缆和电线杆都不见了,路面也整齐地铺上了新的人行道砖,非机动车停放区还使用了鲜艳的颜色,不只让街景更美,也无形中提醒行人将非机动车按指示停放在此处。

据了解,这是惠济区城市管理局正在全力开展的架空线缆入地工作作为城市居民生活环境带来的改变。惠济区城市管理局负责人介绍,2019年惠济区城市

管理局投入资金26万元,对兴南街、银通路、英才街、文化路、新苑路、新城路、金河路、清华园路、宏达路、月季街、兴隆铺路、银河路、迎宾路这13条道路进行架空线缆入地改造,总长度共计13431米。截至目前,兴南街、银通路、文化路、新苑路、新城路、金河路、清华园路、宏达路、银河路等9条道路已施工完毕,累计完成架空线缆入地9267米。迎宾路、英才街、兴隆铺路、月季街等4条道路正在施工当中,预计12月之前架空线缆入地工作将全部完工。

记者 蔺洋 通讯员 宋璐 文/图

发现惠济之变

## 提升篇



## 古荥镇

### 道路通畅了,环境变美了 这里的居民都说好



本报讯 为提升城市形象,改变之前存在的扬尘、机动车乱停放、拥堵等问题,连日来,古荥镇按照“细致、精致、极致”的标准,进一步增强全镇上下责任意识,经过一段时间的城区改造工作,这里道路通畅了,环境变美了,居民的认可度也更高了。

加强组织,凝聚合力。制订工作方案,明确机关干部、区直部门下沉人员、村组干部职责分工,形成镇主要负责同志负总责、包村科级干部具体抓、

相关人员严格落实的工作推进机制。

强化宣传,全面动员。开展“我志愿 我参与 我承诺 我签名 迎盛会千人签名践诺”活动,组织开展“清洁家园”“大手拉小手 文明一起走”等志愿服务活动,以“改进不文明行为”为突破口,动员辖区群众从自身做起,践行文明公约,提升文明素养,展示文明形象。

全面对标,提高标准。组织机关中层干部、村(社区)负责同志、城市管理员和环卫工人代表,对全镇48个重点区域、3条重点道路开展集中改造,逐步将工作延伸到背街小巷,实现全域覆盖、全面提升,全力改善镇域环境。截至目前,古荥镇共升级美化道路2条,修整病害道路680米,规范高空线缆900余米,清理卫生死角400余处、河道杂物600余立方米,移植绿化花木1.2万余株。

记者 蔺洋 通讯员 苏亚 文/图